

新版100元人民币纸币将发行

防伪技术明显提升

新华社北京8月10日电 (记者刘铮王文迪) 中国人民银行10日发布公告,定于今年11月12日起发行2015年版第五套人民币100元纸币。新版100元纸币在保持2005年版100元的主图案、主色调等不变的前提下,对部分图案做了调整,明显提升了整体防伪性能。

记者从央行了解到,新版100元正面票面中部增加光彩光变数字“100”,其下方团花中央花卉图案调整为紫色;取消左下角光

变油墨面额数字,调整为胶印对印图案,其上方为双色横号码;正面主景图案右侧增加光变镂空开窗安全线和竖号码;右上角面额数字由横排改为竖排,并对数字样式进行了调整。

新版100元背面票面年号改为“2015年”;取消了右侧全息磁性开窗安全线和右下角防复印图案;调整了面额数字样式、票面局部装饰图案色彩和胶印对印图案及其位置。

央行有关负责人表示,2005年版100元纸币发行以来,迄今已有十年。十年间,自动售货设备和现金自动处理设备蓬勃发展,对人民币的机读性能提出了更高要求,一些不法分子也不断利用新技术来伪造人民币。为更好地保护人民币持有人的利益,需要根据科学技术的发展,不断提高钞票的防伪技术和印制质量,为此发行2015年版100元纸币。

据央行有关负责人介绍,2015年版100

元纸币增加了防伪性能较高的光彩光变数字、光变镂空开窗安全线、磁性全埋安全线等防伪特征,提升了人像水印等防伪性能,改变了原有的冠字号码字形并增加了竖号码,防伪技术水平较上一版100元纸币有明显提升。

记者从央行了解到,2015年版100元纸币发行后,与同面额流通人民币等值流通。2005年版100元纸币依然可以正常流通。

关注台风“苏迪罗”

国家防总:

台风“苏迪罗”已致17人死亡5人失踪

新华社北京8月10日电 (记者于文静 林晖) 国家防汛抗旱总指挥部10日通报显示,今年第13号台风“苏迪罗”已经造成17人死亡、5人失踪。

据国家防总初步统计,“苏迪罗”共造成浙江、福建、江西等省89个县885个乡镇受灾,受灾人口310.91万人,因灾死亡17人、失踪5人,农作物受灾面积110.2千公顷,倒塌房屋3390间,直接经济损失87.3亿元,其中水利设施直接经济损失12.24亿元。

受“苏迪罗”影响,浙闽赣3省22条中小河流发生超警洪水,其中浙江椒江支流朱溪、始丰溪,鳌江支流瑞平塘河、横阳之江等4条河流发生超保洪

水,福建鳌江支流霍口溪、栏溪及交溪支流七步溪等3条河流发生有实测记录以来第二大洪水。闽浙沿海有7个潮位站超警,其中福建白岩潭潮位站出现1955年有实测记录以来第三高潮位。

目前,“苏迪罗”已经减弱为低压,环流中心位于安徽境内。国家防总会商认为,“苏迪罗”将以每小时20公里左右的速度向东北方向移动,强度虽继续减弱,但可能与南下的弱冷空气遭遇。预计江苏、安徽、上海、浙江北部、湖北东部等地将有大到暴雨,其中江苏中部、安徽中部将有大暴雨,面雨量达100至160毫米。

台风“苏迪罗”致浙江台州内涝官兵深夜转移被困群众



8月10日凌晨,武警台州市支队官兵在转移被困老人。

8月9日至10日凌晨,受台风“苏迪罗”影响,浙江省台州市普降大暴雨,致使多地出现内涝,多名群众被困。武警台州市支队官兵通宵奋战抢险,转移受灾群众160余人。 新华社发

中国战区受降档案首次系统公开

新华社南京8月10日电 (记者蒋芳) 由中国第二历史档案馆、南京市文化广电新闻出版局共同主办,南京市博物馆总馆承办的“中国战区受降档案史料展”10日下午在南京江宁织造博物馆开展。据了解,这是中国战区受降档案首次系统公开。

1945年9月9日,中国战区受降仪式在南京举行。此后,中国战区16个受降区,参照南京中国战区受降仪式,举行分区受降。中国第二历史档案馆研究员郭必强介绍,中国战区受降是中国人民抗日战争胜利的标志,是名垂青史的重大事件,有力地提振了民族自信心。在南京举行的中国战区受降仪式,向世界展示了中国的胜利之姿。

据了解,此次展览以中国第二历史档案馆馆藏的尚未系统公开的珍贵受降档案为基础,重温那段中华民族抗日御侮的光辉历史,以严正而无可辩驳的史实批驳日本右翼歪曲历史、美化侵略的谬论,体现了中国作

为第二次世界大战后亚太国际秩序的缔造者与国际和平的维护者的地位。

展览共分为“全民族抗战”、“日本战败投降”、“中国战区总受降”、“分区受降”、“解放区抗日军队自主受降”5个部分,展出受降历史照片200余幅,珍贵受降档案100余件,以及南京博物院和南京市博物馆馆藏相关文物近30件。其中,南京博物院借展的中方代表何应钦在南京中国战区受降仪式上签字使用的文具六件套,为南博的“镇馆之宝”之一,它们见证了受降的辉煌时刻。

此次展览还展出一些民国时期八路军和新四军的珍贵抗战档案,如国民政府主席林森奖励新四军英勇作战褒扬电;关于平型关大捷、百团大战的电报及南京市博物馆馆藏的新四军在六合桂子山战斗中使用的武器等。

展览展期为2015年8月10日至10月8日。

沪指涨4.92% 站上3900点



8月10日,在安徽淮北一证券营业厅,一名股民笑逐颜开。

当日,沪深两市大幅上涨,沪指站上3900点。截至收盘,沪指报收于3928.42点,较前一交易日上涨4.92%;深成指报收于13302.96点,较前一交易日上涨4.31%。 新华社发

谷俊山一审被判死缓

新华社北京8月10日电 2015年8月10日,军事法院依法对解放军总后勤部原副部长谷俊山贪污、受贿、挪用公款、行贿、滥用职权案进行了一审宣判,认定谷俊山犯贪污罪、受贿罪、挪用公款罪、行贿罪、滥

用职权罪,数罪并罚,决定执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,赃款赃物予以追缴,剥夺中将军衔。案件审理期间,军事检察院补充起诉谷俊山犯行贿罪。